
 
Concept Notulen 

 

Vergadering  

Datum 7 januari 2025 

Tijd: 20:00 uur 

Plaats: Joffershof en online 

 

Deelnemers:  

Rob Smeets, Wim Geurts, Rein Verhoeven, Peter Rijnen, Jan Manders, Bas van Treek,  

Maarten Berbers, Huub Geurts, Bram Verstegen, Sjaak Verstegen, Tim Reefs, Juul de 

Bont, Lambert Litjens en Karin Derks 

 

Afgemeld: 

Noël Deryckere, en Roy Moeskops 

 

1. Welkom:  

Maarten opent de vergadering en heet iedereen welkom op deze eerste vergadering van 

het nieuwe jaar. 

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Notulen vorige vergadering dd. 3 december 2024 

Geen opmerkingen. De notulen worden goedgekeurd.  

 

Actielijst: 

- Vervangen dorpsinformatieborden  zie agenda 

- Financiële afspraken Groeningen terugkoppelen  volgende vergadering 

- Snelheidssmiley: Rein en Niko hebben vijf locaties aangewezen. De gemeente gaat 

bekijken of deze locaties geschikt zijn. 

- Bestemming bosje nabij Volharding.  mail is naar gemeente gestuurd. Nog geen 

antwoord ontvangen. 

- Brief kerkbestuur inzake verlichting.  reactie vandaag ontvangen van kerkbestuur. 

Wim gaat mogelijke kosten in kaart brengen en daarna zullen wij ons opnieuw tot het 

kerkbestuur richten. 

- Contact Erik Lamers  contact is gelegd. Rein arrangeert een gesprek met Erik samen 

met Juul, Jan en Marius. Erik wordt daarbij van harte uitgenodigd in een eerstvolgende 

vergadering van de dorpsraad. 

- Contact Miranda Geurts (projectleider IZA en vervanger van Hans Pijls)  wordt één 

maand doorgeschoven 



 

4. Ingekomen stukken: 

Dumping afval bij glasbak. Na het melden in de gemeenteapp is dit afval door de 

gemeente direct verwijderd. Hier is natuurlijk sprake van asociaal gedrag waar wij als 

dorpsraad weinig aan kunnen doen helaas.  

 

5. Algemene informatie: 

5.1  Evaluatie en toekomstvisie kermis 

De ingeslagen weg wordt voorgezet. Het afgelopen jaar is helaas met een negatief saldo 

afgesloten. Nadeel was o.a. dat de voorbereiding pas in mei opgestart kon worden. Dat 

betekent dat orkesten en materialen duurder zijn dan wanneer je eerder kunt beginnen.  

Ook is er te weinig aandacht besteed i.v.m. tijdsgebrek aan het werven van sponsoren. 

In totaal zijn er zo’n 35 vrijwilligers actief geweest. De vergadering spreek zijn 

complimenten uit van hetgeen ze in korte termijn toch weten hebben te organiseren. 

Het begrotingstekort is een stuk gedicht door de Herberg. De medewerking van de 

Herberg is ook voor dit jaar toegezegd. Het contract met de kermisexploitant loopt nog 

twee jaar. De werkgroep wordt nog gewezen op subsidie vanuit het Postcode Loterij 

Buurtfonds. Ook is er wellicht een mogelijkheid vanuit het leefbaarheidsfonds van de 

gemeente.  

 

5.2  Update wonen 

- Heihoek West: Anterieure overeenkomst is op 12 december getekend door alle 

partijen. Wonen Vierlingsbeek heeft getekend voor de bouw van 21 sociale 

huurwoningen. 

- Klaphekken: Half december is er met omwonenden, gemeente en 

projectontwikkelaar gesproken en de plannen gepresenteerd. Rapportage volgt.  

- CPO: Helaas blijft de informatieverstrekking vanuit de gemeente achter. De 

werkgroep heeft hierover de contacten met de gemeente.  

 

5.3 Update groen en speeltuinen 

 

5.3.1 Aanleg groen hoek Merletgaarde/Jenniskensstraat/Pr. Van Oranjestraat 

Nog geen bijzonderheden te melden. 

 

5.3.2 Landschapspark Vierlingh-Oversmbt 

De gemeente heeft de dorpsraad geïnformeerd over dit plan. Wij zijn daar in het 

voortraject niet in betrokken. Nadat de dorpsraad is geïnformeerd  zal de buurt 

meegenomen worden in de planvorming. Momenteel wordt dit door de buurt als 

negatief ervaren. De gemeente heeft echter qua communicatie de juiste 

procedure gevolgd. Duidelijk is dat er nog veel inspraak mogelijk is en dat alleen 

de wadi’s voor de waterhuishouding een vast gegeven zijn in de planvorming. Er 

komt uiteindelijk een oplossing die beter is dan de situatie zoals die  nu is.  

 

5.3.3 Weggeefactie bomen 

Op 8  februari wordt in Vierlingsbeek de weggeefactie bomen georganiseerd. De 

werkgroep zal zelf de communicatie hieromtrent verzorgen. 

 



5.3.4 Gratis vleermuisverblijven 

Via de gemeente is er een oproep geplaatst voor het bestellen en gratis laten 

plaatsen van vleermuiskasten. Dit hebben we gepubliceerd in de lokale media. 

Geïnteresseerden kunnen deze rechtstreeks bestellen. 

 

5.3.5 Aanschaf speeltoestel 

Op het speelveld bij de dierenweide wordt binnenkort een groter speeltoestel 
geplaatst. Samen met de leefbaarheidssubsidie van de gemeente, een 
aanvullende bijdrage van de gemeente en een bijdrage van Bovida Vastgoed 
(projectontwikkelaar Heihoek West) is dit initiatief tot stand gekomen. 
 

5.4  Update MFA en dorpscoöperatie 

Medio januari wordt er, na overleg met een jurist,  een nieuwe stichting opgericht welke 

optreedt als bouwheer voor de bouw van het MFA. Dit gebeurt i.v.m. mogelijkheden tot 

BTW verrekening van de bouwkosten. De architect is momenteel bezig met het 

opstellen van een programma van eisen en een toetsingskader. Het eerste concept is 

vanmorgen besproken in de projectgroep. A.s. vrijdag vindt er een asbestonderzoek 

plaats en er wordt geïnformeerd naar de eisen van een eventueel archeologisch 

onderzoek. Na oplevering toetsingskader en programma van eisen kan voorlopig 

ontwerp verder uitgewerkt en verfijnd worden n.a.v. de opgehaalde wensen bij de 

toekomstige gebruikers. 

Het oprichten van een dorpscoöperatie wordt op het advies van de jurist 

vooruitgeschoven. Er is ook gesproken met Jos Verweegen van Coopnet en Guus Koster 

van coöperatie expert. Beide hebben een heel andere aanpak voor ogen.  i.v.m. alles 

wat op ons afkomt is het niet perse noodzakelijk om nu al deze stappen te ondernemen.   

Er zal een innige samenwerking volgen tussen de dorpsraden, Viva en Groevie. Zodra er 

financiële zaken gaan spelen zal deze coöperatie formeel gemaakt worden.  

 

5.5 Update vliegbasis de Peel 

Afgelopen november maakte Defensie haar voorlopige plannen bekend, o.a. over de 
F35. 
Ze zoeken minimaal 2 extra locaties voor 2300 sorties (start en landing). Omdat 
Volkel en Leeuwarden vol zitten hebben ze deze 2 extra locaties nodig. Ook i.v.m. de 
spreiding van risico's op aanvallen willen ze minimaal 4 locaties voor de F35. 
Voor de 2 extra locaties hebben ze de volgende alternatieven: de Peel, Lelystad, 
Twente, Eelde en Woensdrecht. 
In het 1e kwartaal 2025 komt Defensie met het definitieve plan. 
Naast de locaties voor de F35 zoekt Defensie een plek voor een z.g. "dirt strip". Dit is 
een onverharde baan voor transportvliegtuigen, voor vervoer van troepen en 
materieel. Omdat in Deelen op de Veluwe de luchtmobiele brigade zit, zou dit de 
meest voor de hand liggende locatie voor die strip zijn. De dirt strip gaat niet samen 
met een baan voor de F35, omdat die strip veel stofoverlast veroorzaakt en de 
F35 kan daar niet tegen. 
Voor de Peel kunnen er dus 3 opties zijn: 
* een baan voor de F35 voor 1150 sorties 
* een dirt strip 
* geen van beide! Dat zou voor ons het gunstigst zijn. 
De werkgroep zal de definitieve plannen beoordelen en afhankelijk van de uitkomst 
een zienswijze indienen. Daarbij werken zij nauw samen met de gemeente Venray, 



die optreedt namens de omliggende gemeente, waaronder onze gemeente Land van 
Cuijk. 
In december heeft de COVM overleg gehad met defensie en is daarbij nog gewezen 
op het feit dat de baan op de Peel in een moerasachtig gebied ligt waar heel veel 
water onttrokken wordt omdat de baan anders gaat "zweven". Overigens heeft 
Defensie geen vergunning voor deze onttrekking en loost Defensie nu dus illegaal op 
een waterafvoer van het waterschap. Daarnaast is dit water sterk vervuild met Pfas. 
Jan Houba (lid COVM namens omwonenden Venray) heeft hierover officieel vragen 
gesteld aan het waterschap. 
In verband met het overlijden van Ben Alders heeft de gemeente Land van Cuijk 
Roel van der Palen uit Stevensbeek benoemd als zijn opvolger. Roel was lid van 
COVM Volkel en stapt nu dus over naar de Peel. Roel draaide ook al mee in de 
werkgroep De Peel Zuidelijk Land van Cuijk. 
Er wordt tenslotte door defensie ook kritisch gekeken naar de ligging. Twee 
vliegvelden die vlak bij elkaar liggen zijn kwetsbaar bij een aanval door vijandelijke 
troepen. 
 
5.6 Aankondigingsborden 

De werkgroep is bezig om samen met Peter Verdijk en Jan Hendirks hier invulling 
aan te geven. De bedoeling is om één bord op het Vrijithof te verplaatsen naar de 
geest van Beek bij verzetsstrijder Schrader. Ook komt er een bord bij de ingang van 
de Maasheggen aan de  Klaphekken. Bij de organisatie is aangegeven dat de 
deadline niet gehaald wordt. Zij zijn dus op de hoogte en gaan hiermee akkoord.  
 
6 Rondvraag 
Huub: De actie blower door van domein duurzaamheid is een groot succes. 
Rein: Groeningse bergjes. Op drie plekken in het hoger gedeelte blijft steeds 
water staan. De gemeente is gevraagd om deze stukken met houten palen af te 
zetten en de route daar omheen te leiden. Zij staan hier niet afwijzend 
tegenover.  
Rein:  Twee hondenpoepbakken zijn gerepareerd nadat ze door vuurwerk zijn 
beschadigd. 
Maarten:  Doen dorpen mee in het duurzaamheidsfonds op het moment dat deze 
dorpen zelf duurzaamheidsinitiatieven blokkeren? Wordt meegenomen in de 
discussie en beraadslaging die hierover thans gaande is. 
Wim: Kunnen er op de zolder van de kerk tegelijkertijd met de a.s. verbouwing woningen 

gesitueerd worden op de zolder of  rekening mee houden  dat dit in de toekomst 

mogelijk is? Wordt meegenomen in de projectgroep.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Actielijst: 

 



Actiehouder Actie omschrijving Datum 
Herkomst 

Datum 
afronding 
gepland 

Bas Reactie Gemeente inzake bestemming bosje langs derde 

veld Volharding 

03-12-24 07-01-25 

Huub/Rob Terugkoppeling financiële afspraken met Groeningen 03-09-24 04-02-25 

Wim/Roy/Juul Aankondigingsborden 07-01-25 04-02-25 

Wim Begroting kosten vervanging lampen kerkklok maken. Deze 

vervolgens delen met kerkbestuur 

07-01-24 04-02-25 

Rob Contact met Miranda Geurts inz IZA project en declaratie 

april-oktober 

03-12-24 04-02-25 

Wim Bankje watermolen  11-05-21 01-07-25 

Noël/Huub Organiseren rondgang Vierlingsbeek in het kader van 

toegankelijkheid 

05-11-24 01-07-25 

Werkgroep 
Statuten 

Actualiseren van de Statuten Stichting Dorpsraad 
Vierlingsbeek en opstellen huishoudelijk reglement, wet 
WBTR en stemrecht 

01-10-19 01-01-26 

 


